

పంచాయతీ ఓటర్ల తుది జాబితా..  
(గామ పంచాయతీ ఎన్నికలకు రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం కన రత్న వేగవంతం చేసింది. ఇందు కోసం తాజాగా పంచాయతీల ఓటర్ల తుది జాబితాను రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలోని 12,867 గ్రామ పంచాయతీల్లో 1,13,722 వార్డులు ఉండగా, వాటిలో 1,67,33,584 మంది ఓటర్లు ఉన్నట్లు పేర్కొంది. పంచాయతీ ఓటర్లలో 82,04,518 మంది పురుషులు ఉండగా మహిళా ఓటర్లు 85,28,573 మంది, ఇతరులు 493 మంది ఓటర్లు ఉన్నట్లు స్పష్టం చేసింది.



**జైళ్ళలో కుల ప్రాతిపదికపై శ్రమ విభజన వద్దు**

అగ్రవర్గాలకు వంటపని, అణగారినవర్గాలకు కడిగేపనులా? మూడు నెలల్లో జైలు నిబంధనలు మార్చాలి  
11 రాష్ట్రాలకు సుప్రీంకోర్టు మార్గదర్శకాలు

న్యూఢిల్లీ : రాష్ట్రాల జైళ్ళలో కుల ఆధారిత వివక్షను ప్రోత్సహించే జైళ్ళ నిబంధనలలోని నిబంధనలను సుప్రీంకోర్టు బుట్టబాటలు చేసింది. మూడు నెలల్లో కొత్త నిబంధనలను రూపొందించాలని రాష్ట్రాలకు మార్గదర్శకాలు జారీచేసింది. దాదాపు 11 రాష్ట్రాలలోని జైళ్ళ నిబంధనలలో ఈ విషయం వివక్షను ప్రోత్సహించే సూచనలు ఉన్నాయి. కులం ప్రాతిపదికపై ప్రత్యేక వార్డులు కేటాయింపు విధానం ఇప్పటివరకూ అమలు చేస్తున్నారు. ఒకే కులానికి చెందిన ఖైదీలను ఒకే కేటా ఉంచుతున్నారు. పనులు కేటాయింపులోను, ఖైదీలను వేరు చేసి గ్రూపులుగా ఉంచడంలో కూడా ఈ కులం ఆధారిత నిబంధనలను అమలు చేస్తున్నారు. "ఈ విధమైన వివక్షను నివారించడానికి రాష్ట్రాలకు సానుకూలమైన బాధ్యతలు నిర్వహించాలి" అని ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డి.వై.చంద్రచౌదరి సారధ్యనగల ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. జైళ్ళలో కడిగే పనులు, శుభ్రం చేసేపనులను అణగారిన కులాలకు, వంటలు చేసే పనులను అగ్రకులాలకు కేటాయించడం తరువాయి 2లో

**శుభ్రం చేయొద్దా?**

**మూసీని అడ్డంపెట్టుకుని ఎంతకాలం బతుకుతారు**

- కెటిఆర్, హరీశ్ రావు, సబిత, కెవిపి ఫాంహాస్ లను కూల్చేయొద్దా ? • పేదలను అడ్డంపెట్టుకుని ధర్మాలు చేస్తున్నారు : మీ భరతం పడతాం • మూసీని ప్రక్షాళనపై అఖిలపక్షానికి సిద్ధం • బిఆర్ఎస్ నేతలు దోచుకున్న సొమ్ములో రూ.500 కోట్లు 'మూసీ' పేదలకు పంచాలి • పార్టీ మారినా ఈటలకు పాతవాసన పోలేదు • ప్రధాని మాత్రం సబర్యతినీ శుభ్రం చేసుకోవచ్చా? • ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల ప్రారంభోత్సవంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ధ్వజం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్  
ప్రధాని సరేంద్రమోదీ సబర్యత రివరస్ను శుభ్రం చేసుకోవచ్చు, మనం మాత్రం మూసీని శుభ్రం చేసుకోవద్దా? అంటూ ముఖ్యమంత్రి ఎన్నముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. కెటిఆర్, హరీశ్ రావు, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, కెవిపి రామచంద్రరావులకు చెందిన ఫాంహాస్ లను కూల్చేయవద్దా అని నిలదీశారు. 'ఒకే రాష్ట్రం ఒకే కార్డు' పేరిట సైబల్ ప్రాజెక్టు సికింద్రాబాద్ లో గురువారం జరిగిన కుటుంబ డిజిటల్ కార్డుల కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. దీనికి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర జిహావీఎస్ మేయర్ విజయలక్ష్మి, జిహావీఎస్ కమిషనర్ ఆమ్రపాళి కాట, హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి హాజరయ్యారు. బిసిసెక్షన్ డైరెక్టివ్ మొత్తం ఉస్మాన్ సాగర్, హిమాయత్ సాగర్ లలో కలుస్తోందని, ఆ నీటిని ఇప్పుడు హైదరాబాద్ నగర ప్రజలు తాగాలా? అని ప్రశ్నించారు. వారి ఫామ్ హోసల్లను క్రమంగా మన పేదలను అడ్డంపెట్టుకొని ధర్మాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. మూసీని అడ్డం పెట్టుకొని ఎంతకాలం బతుకుతారు, మీ భరతం పట్టడం ఖాయమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. కూల్చినేతలపై వెనక్కి తగ్గోమని, ఇలాగే కొనసాగిస్తామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. అధికారం కోల్పోయాక బిఆర్ఎస్ నేతలు విచక్షణ లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన 90 రోజుల్లోనే 30 వేలమందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని, డిసెంబర్ లోపు మరో 30 వేలమందికి ఇస్తామన్నారు. హైదరాబాద్ లోని ట్రాఫిక్, వరద సమస్యను పరిష్కరించేందుకు తాము చర్యలు చేపడుతుంటే బావ, బావమరిది తమపై బురదజల్లుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కిరాయి మనుషులతో వారు చేసే హడావుడిని ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. పదేళ్లు బిఆర్ఎస్ నేతలు దోచుకున్న సొమ్ము వాళ్ళ పార్టీ ఖాతాలో రూ.1500 కోట్లు మూలుగుతున్నాయని విమర్శించారు. అందులోంచి రూ.500 కోట్లు మూసీ ప్రాంత పేదలకు పంచి పెట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ ను డిమాండ్ చేశారు. అధికారంలోకి రాకముందు చెప్పులు కూడా లేని వారికి, ఇప్పుడు వారి పార్టీ ఖాతాలోకి మాత్రం రూ.1,500 కోట్లు వచ్చాయని విమర్శించారు. ఈటల రాజేందర్ ఎంపీగా గెలిచావు కదా, మేం మూసీ అభివృద్ధి చేసుకోవద్దా?, ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ సబర్యతినీ శుభ్రం చేసుకోవచ్చా అని ప్రశ్నించారు. చిన్న పాటి వర్షంతో మునిగిపోతున్న తరువాయి 2లో



**ఫ్యామిలీ కార్డుతో ఎక్కడైనా రేషన్**

సంక్షేమ పథకాలు అందరికీ అందుబాటులోకి తీసుకురావాలనే ఉద్దేశంతో ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు ఇవ్వాలని నిర్ణయించామని ముఖ్యమంత్రి ఎన్నముల రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఫ్యామిలీ కార్డు ఉంటే చాలు రేషన్ ఎక్కడైనా తీసుకోవచ్చని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈరోజు నుంచి 119 నియోజకవర్గాల్లో సైబల్ ప్రాజెక్ట్ చేపడుతున్నామన్నారు. కొంతమందికి రేషన్ కార్డుకి, ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుకు తేడా తెలియకపోవడం దురదృష్టకరమన్నారు. సంక్షేమ పథకాల అమలు విషయంలో వివిధ శాఖల సహకారం అవసరం ఒకే కార్డులో పొందుపరుస్తామన్నారు. 30 శాఖల సహకారం ఈ ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులో ఒక్క క్లిక్ తో అందుబాటులోకి వచ్చేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటోందన్నారు. 'వన్ స్టోప్ వన్ కార్డు' విధానంతో ప్రభుత్వం ముందుకెళ్తుందన్నారు. ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుతో ప్రతి ఒక్కరి హెల్త్ ప్రొఫైల్ కూడా పొందుపరుస్తామన్నారు. అమలులో సమస్యలు గుర్తించేందుకు ఈరోజు సైబల్ ప్రాజెక్టును చేపడుతున్నామన్నారు. సైబల్ ప్రాజెక్టులో వచ్చే సమస్యల ఆధారంగా పరిష్కారాలతో ముందుకెళ్తామన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఒక ఆర్డీఓ స్థాయి అధికారిని పర్యవేక్షణ అధికారిగా నియమిస్తున్నామన్నారు.

**పేదల ఇళ్లపై గడ్డపాఠ దిగితే కాంగ్రెస్ సర్కార్ గద్దె కూలడం ఖాయం**

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్  
పేదల ఇళ్లపై గడ్డపాఠ దిగితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గద్దె కూలడం ఖాయమని బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కేంద్ర బోగ్గు గనుల శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. హైదరాబాద్ లోని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో గురువారం కిషన్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ ఈ రెండు పార్టీల డౌండ్లనన్నారు. గత సిఎం కెసిఆర్ తరువాయి 2లో



**బిసి కులగణనకు సిద్ధంగా ఉన్నాం**  
ప్రభుత్వం నుంచి 'టర్న్స్ ఆఫ్ రిపర్ట్స్' అందగానే ప్రారంభిస్తాం  
రెండు నెలల్లో ప్రక్రియ పూర్తి  
'ప్రజాపక్షం' ఇంటర్వ్యూలో బిసి కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ 03

**సమంతపై వ్యాఖ్యలు వెనక్కి తీసుకుంటున్నా..**

కెటిఆర్ విషయంలో తగ్గదే లేదు : మంత్రి కొండా సురేఖ  
కెసిఆర్ ను కెటిఆర్ ఏదో చేశారంటూ మరో సంచలన వ్యాఖ్య ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ/గజ్వేల్  
సీసీ నటి సమంతపై తాను చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకుంటున్నారని రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణం, దేవదారుల శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. గురువారం నగరంలో జరిగిన ఒక అధికారిక కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన కొండా సురేఖ మీడియాతో మాట్లాడుతూ తాను చేసిన వ్యాఖ్యలు నాగార్షున కుటుంబంతో పాటు సమంతను బాధ పెట్టినట్లు పన్ను వార్డులపై స్పందిస్తూ కేటిఆర్ రెచ్చగొట్టిన వ్యాఖ్యలు చేయడం పట్టి తరువాయి 2లో

**మంత్రి కొండా సురేఖపై నాగార్షున పరువు నష్టం దావా**

హైదరాబాద్: సీసీ నటుడు అక్కినేని నాగార్షున కుటుంబాన్ని, వ్యక్తిగత విషయాలను ప్రస్తావించే మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తీవ్ర దుమారం రేపిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో నాగార్షున ఆమెపై పరువు నష్టం దావా వేశారు. తమ కుటుంబం గౌరవాన్ని, ప్రతిష్ఠ దెబ్బతీసేలా సురేఖ వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ నాంపల్లి న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. మరోవైపు మంత్రి సురేఖ వ్యాఖ్యలపై చిత్ర పరిశ్రమ వర్గాలు మండి పడ్డాయి. బాధ్యతాయితీమైన పదవిలో ఒక మహిళా మంత్రిగా ఉండి, తరువాయి 2లో

**రైతులందరికీ బేషరతుగా రుణమాఫీ చేయాలి**

సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు చాడ వెంకటరెడ్డి లేఖ ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్  
కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతులందరికీ భేషరతుగా రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాడ వెంకటరెడ్డి ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డిని కోరారు. ఈమేరకు గురువారం చాడ వెంకటరెడ్డి సిఎంకు ఓ లేఖ రాశారు. రైతుల రుణమాఫీకి సంబంధించి ప్రభుత్వ విధించిన ఆక్షల కారణంగా రుణమాఫీకి నోచుకోక లక్షలాది మంది రైతులు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారన్నారు. అనేక కుటుంబాలు వేరేరుగా ఉంటు, ఆస్తులు సైతం పంచకాలు చేసుకుని బ్యాంకుల కూడల కూడ తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. అయితే ప్రభుత్వం మాత్రం రుణమాఫీకి సంబంధించి రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి అనే నిబంధన విధించడం అసంబద్ధ నిర్ణయమన్నారు. ఎందుకంటే తెలంగాణ రాష్ట్రం తరువాయి 2లో

**ఇజ్రాయెల్ దుశ్చర్యను వ్యతిరేకిస్తూ.. పాలస్తీనాకు సంఘీభావంగా 7న వామపక్షాల నిరసన**

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్  
గాజాలో ఇజ్రాయెల్ మారణకాండకు నిరసనగా ఈ నెల 7న తేదీన 'నిరసన దినం' పాటించనున్నట్లు వామపక్ష పార్టీలు ప్రకటించాయి. గాజాలో ఇజ్రాయెల్ మారణకాండకు పాల్పడి ఈ నెల 7న తేదీనాటికి ఏడాది పూర్తవుతున్న సందర్భంగా ఆ రోజున నిరసన దినం పాటించాలని వామపక్ష పార్టీలు కేంద్ర కమిటీలు పిలుపునిచ్చాయి. ఈ పిలుపు మేరకు ఇజ్రాయెల్ దుశ్చర్యకు వ్యతిరేకంగా, పాలస్తీనాకు సంఘీభావంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జిల్లా కేంద్రాల్లో నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు వామపక్షాల రాష్ట్ర కమిటీలు తెలిపాయి. ఈ మేరకు సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సాంబశివరావు, సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం, సిపిఐ(ఎంఎల్) మాన్ లైన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పోల రంగారావు, సిపిఐ(ఎంఎల్) న్యూఢెమోక్రసీ సహాయ కార్యదర్శి సాధినేని వెంకటేశ్వరరావు, సిపిఐ(ఎంఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జెవి చలపతిరావు, ఎంసిపిఐ(యు) రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాదగోని రవి, సిపిఐ(ఎంఎల్) రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రసాద్, సిపిఐ(ఎంఎల్) తరువాయి 2లో

**సైబర్ నేరగాళ్ల నయా దందా**

యువకులకు బంపర్ జాబ్ ఆఫర్.. ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్  
సైబర్ నేరగాళ్లకు తమ నేర పంథాను రాకెట్ కంటే స్పీడ్ గా మార్చుకుంటూ పోతున్నారు. వెలుగు చూస్తున్న సైబర్ నేరగాళ్ల కొత్త కొత్త నేర పంథాలపై పోలీసులు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించే లోపం.. మరో కొంత నేర తంతుకు శ్రీకారం చుడుతున్నారు. ఇది తెలియని కొందరు అత్యాశకు పోయి వారి చేతిలో మోసపోతున్నారు. నేరం ఒకటి కాదు రెండు కాదు.. తరువాయి 12లో

**'నిఘా' రాబందు!**

పక్షి కాలికి జిపిఎస్ ట్రాకర్ ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం  
కాలికి జిపిఎస్ ట్రాకింగ్, కెమెరాతో తిరుగుతున్న రాబందును ఎట్టుకొంటున్న చర్య అటవీ అధికారులు గురువారం పట్టుకుని తమ అధీనంలో ఉంచుకున్నారు. దానికి జిపిఎస్ ట్రాకింగ్, కెమెరా ఉండటం తీవ్ర అశ్చర్యానికి గురిచేసింది. వివరాల ప్రకారం, భద్రాచలం నియోజకవర్గ పరిధిలోని చర్ర మండలంలో గత మూడు రోజుల క్రితం ఒక రాబందు నంచరించింది. ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందో గాని ఏకలవ్య విద్యాలయం గుట్ట ప్రాంతానికి చేరుకుని ఎగరలేక కూర్చుండిపోయింది. ఎన్ని కిలోమీటర్ల మేర ప్రయాణించిందో గాని ఎగరలేని పరిస్థితుల్లో అరిసిపోయి అక్కడ వారింది. దీనిని గమనించిన స్థానికులు కొడి మాంసం, ఇతర ఆహారం, మంచినీటిని అందించారు. అది తింటున్న క్రమంలో రాబందును వీడి యోలు, ఫోటోలు తీశారు. సేదతీరిన అది శక్తిని పుంజుకుని ఎగిరిపోయింది. కాగా అది ఎగిరిపోయిన కొద్ది సేపటి తరువాయి 12లో

**'ప్రజాపక్షం' దినపత్రికకు 6వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**సూర్యాపేట జిల్లా ప్రజలకు బతుకమ్మ 6 దసరా శుభాకాంక్షలు**

**తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖల మంత్రి వర్కులు గెం|| శ్రీ ఎన్. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి గారు**  
కోదాడ శాసనసభ్యులు శ్రీమతి ఎన్. పద్మావతి గారు

**సుందరి నాగేశ్వరరావు**  
జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, మహాత్మ గాంధీ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ (ఎల్-27) చైర్మన్, మాజీ సర్పంచ్, గడ్డిపల్లి గ్రామం, గరిడేపల్లి మండలం, సూర్యాపేట జిల్లా













### డిజిటల్ కార్డు సర్వేను పారపాట్లు లేకుండా చేయాలి

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ రామల్ శర్మ



ప్రజాపక్షం/గణపూరు: డిజిటల్ కార్డు సర్వే ప్రక్రియను ఎలాంటి పారపాట్లు లేకుండా పక్కం దూకి నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రామల్ శర్మ అన్నారు. గురువారం గణపూరు మండలం బుర్రకాయలగూడెంలో జరుగుతున్న డిజిటల్ కార్డు సర్వే ప్రక్రియను గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 22వ వార్డు, గణపూరు మండలం దలంపేటి బుర్రకాయలగూడెం గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో జరుగుతున్న సర్వే ప్రక్రియ పర్యవేక్షణకు నోడల్ అధికారిగా ఆర్డీ. మంగిలాల్ ను నియమించామని తెలిపారు. మున్సిపల్, బుర్రకాయలగూడెం లలో జరుగుతున్న సర్వే ప్రక్రియకు రెండు టీములు ఏర్పాటు చేశామని, ప్రతి టీముకు ముగ్గురు సిబ్బందిని నియమించి నట్లు తెలిపారు. ఆవసరం వేరకు సర్వేకు అదనపు టీములు ఏర్పాటు చేయాలని నట్లు తెలిపారు. సర్వే ప్రక్రియకు ప్రజలు సహకరించాలని కలెక్టర్ సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో నోడల్ అధికారి ఆర్డీ. మంగిలాల్ గణపూరు తాసిల్దార్ నత్యనారాయణ స్వామి, ఎంపీడీవో భాస్కర్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్లు దేవేందర్, రేవేకు పాషా, జూనియర్ ఆఫీస్లెట్లు అశోక్, కార్డుల ద్వారా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అభివృద్ధి లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి:రేవూరి

ప్రజాపక్షం/నంగం: ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని వరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకారం అన్నారు.



ప్రజాపక్షం/నంగం: ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని వరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకారం అన్నారు. నంగం మండలం తిరరాజుపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా గ్రంథాలయంలో వరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకారం, రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థ వైర్లను ఎంపి రియోజ్ ప్రారంభించారు. రైతు వేదిక ప్రాంగణంలో మొక్కలను నాటారు. అంతకుముందు గ్రామస్థులు, మహిళలు కోలాటాలు, దప్ప చప్పుళ్లతో ఘన స్వాగతం పలికి రాత్రి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ప్రస్తుతం గ్రామంలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో గ్రంథాలయ ఏర్పాటుకు ఒక గదిని కేటాయింబాచారు. నిరుద్యోగులకు విద్య ఉద్దేశ్యం ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడంకోసం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా ప్రజా ప్రభుత్వం లక్ష్యమన్నారు. రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా గ్రంథాలయాలను గ్రామంలో ఏర్పాటుచేసుకోవాలి రాష్ట్ర గ్రంథాలయ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని, ఇందుకు ఆవసరమైన నిధులను మంజూరు చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీ, రవీందర్, వరకాల కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధి జనగాం రమేశ్, మండలాధ్యక్షుడు సాధేష్ మాధవరెడ్డి, మండల పరిషత్ ప్రెసిడెంట్ మల్లపల్లి రమేశ్, నాయకులు అంజనేయ, నరహరి, మంగ్యనాయక్, ఆగపాటి వీశీఆర్తోపాటు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### చేనేత రంగాన్ని ఆదుకోవాలి

చేనేత సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు పోరంట్ల కృష్ణ ప్రసాద్



ప్రజాపక్షం/కమలాపూర్: చేనేత రంగాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని చేనేత సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు పోరంట్ల కృష్ణ ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... వ్యవసాయం తర్వాత చేనేత రంగానే పెద్దదని, ప్రభుత్వాలు చిన్నచూపు చూడొద్దని, 23 లక్షల ట్రిప్లీ ఫండ్ డబ్బాలు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని, చేనేత రంగాన్ని చిన్న చుట్టూ చూడకుండా అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కమలాపూర్ మండల కేంద్రంలోని కేంద్రంలోని జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంక్ వద్ద చేనేత కార్మికులకు ట్రిప్లీ ఫండ్ డబ్బాలను పంపిణీ చేశారు. 47 మంది కార్మికులకు 23 లక్షల 76 వేల డబ్బాలు పంపిణీ చేయగా, ఏండ్ల అశోక్ అనే కార్మికుడు చనిపోగా కుటుంబానికి 5 లక్షల చేనేత ఖాతా డబ్బాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్మికుల కోసం ట్రిప్లీ ఫండ్ విడుదల చేసిన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు, కామీషనర్ శైలజ కు కార్మికులు రూపొందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంక్ మేనేజర్ క్యాం, జీఎం రియోజ్, ప్రకాష్, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

### ఫుట్ బాల్ ప్రపంచ కప్ లో సత్తా చాటిిన బంజారా యువతి

ప్రజాపక్షం/రామవర్రె:వరంగల్ జిల్లా రాయపల్లి మండలంలోని వన్నారాయక్ తండా గ్రామానికి చెందిన అంగోత్ యాకు, హాసీకల కూతురు హోమ్ లెస్ ఫుట్ బాల్ ప్రపంచకప్ లో భారతదేశం తరఫున సత్తా చాటింది. ఫుట్ బాల్ అటోల్ భారతదేశం తరఫున రెవెన్యూ కాలనీ విలోకనమైన పోరాట పటిమను ప్రదర్శించింది. ఈ ఫుట్ బాల్ ప్రపంచకప్ లో భారతదేశం ప్రపంచంలో ఐదో స్థానంలో నిలిచింది. సౌత్ కొరియా రాజధాని సీయోల్ లో 2024 హోమ్ లెస్ ఫుట్ బాల్ ప్రపంచ కప్ సెప్టెంబర్ 21 నుంచి 28 వరకు జరిగింది. ఈ ప్రపంచ కప్ లో అత్యుత్తమ ఆటలను ప్రదర్శించి తొలిసారిగా తండాకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారిణి అంగోత్ కావేరిని తండా వాసులంకా ఘన స్వాగతం పలికారు. చిన్నప్పటినుంచి కావేరి గట్టి పట్టుదల కలిగి ఆటలలో చురుకుగా ఉండేదని తండా వాసులు గుర్తు చేశారు. ముందుగా నిరుపేద బంజారా కుటుంబంలో పుట్టిన కావేరి భారత దేశం తరఫున ప్రపంచ కప్ లో అత్యుత్తమ ఆటగా గొప్ప విశేషమని కొనియాడారు. కిష్కపూరు ఎక్స్ పోజ్ డగ్గర్ అమెకు ఘన స్వాగతం పలికి సన్మానం చేశారు. ఆనంతరం వన్నారాయక్ తండా గ్రామ వంచాయతీలో గ్రామ వంచాయతీ కార్యదర్శి శాంతి రాజ్, మాజీ సర్పంచ్ భూకామ్య వెంకట్రాం పలువురు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా తండావాసులు డాక్టర్ భూకామ్య రాజారాం నాయక్ మాట్లాడుతూ, కావేరి సాధించిన ఘనత యావత్ క్రీడా లోకానికి స్ఫూర్తి పాఠం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరు నాయక్, భూకామ్య రవి, భూకామ్య శ్రీను, అంగోత్ అనిల్ మి, భూకామ్య పాప, భూకామ్య లక్ష్మి, భూకామ్య వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 'ఆధార్' తరహాలో ఫ్యామిలీ హెల్త్ కార్డు

వరంగల్ లో పైలట్ ప్రాజెక్టు సర్వేను ప్రారంభించిన మంత్రి కొండా సురేఖ



ప్రజాపక్షం/వరంగల్ ప్రతినిధి: ఆధార్ కార్డు స్థాయిలో త్వరలో ప్రభుత్వం అందించబోయే ఫ్యామిలీ హెల్త్ కార్డులకు ప్రాధాన్యత ఉంటుందని రాష్ట్ర దేవాలయ, అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. గురువారం వరంగల్ నగరంలోని దేశాయిపేటలో జీడబ్ల్యూఎస్ ఆధ్వర్యంలో పైలట్ ప్రాజెక్టుకు చేపడుతున్న డిజిటల్ ఫ్యామిలీ కార్డు సర్వేను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బిల్లియా కమిషనర్ అశ్వినీ తానేజ్ వాకడే అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫ్యామిలీ యూనిట్ గా కార్డు అందజేయాలని సంకల్పించి సంబంధిత కుటుంబం సంఘ్ ఆరోగ్య సహచారం అంతా కార్యక్రమంలో నిక్షిప్తమై ఉండేలా సర్వే చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. దేశ స్థాయిలో ఆధార్ కార్డుకు ఎంతటి ప్రాముఖ్యం ఉందో అదే స్థాయిలో ఫ్యామిలీ కార్డు ఎక్కడి నుండైనా పనిచేసేలా రూపొందించనున్నట్లు తెలిపారు. సర్వే కోసం వరంగల్ లో రెండు డివిజన్లు పైలట్ ప్రాజెక్టు కింద తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. కుటుంబంలో మరణించిన వారి పేర్లను తొలగించడం, కొత్తగా వేరిన వారి పేర్లను సమాచార చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఉమ్మడి కుటుంబంలో వివాహాలు జరిగిన వారికి కుటుంబాల వారీగా కార్డులను అందించనున్నట్లు తెలిపారు. కార్డులో మహిళలు కుటుంబ యజమానిగా పేర్కొంటారని తెలిపారు. దళారులను నమ్మవద్దని, ప్రభుత్వ సిబ్బంది మాత్రమే సర్వే చేస్తారని తెలిపారు. నియోజకవర్గానికి 3500 ఇళ్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం మంజూరు ఇచ్చిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ సత్య శారద, అదనపు కలెక్టర్ సంద్యాగాణి, డిప్యూటీ కమిషనర్ కృష్ణారెడ్డి, కార్పొరేటర్లు కావేటి కవిత, బస్సురాజు కుమారస్వామి, సురేష్, జోషి, టిపిఆర్, రాజేంద్రకుమార్, తహసీల్దారు ఇక్బాల్, టిఎన్ రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చేప పిల్లల పంపిణీ

మత్స్యకారుల కుటుంబాల్లో సేదను కురవడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. జిల్లా మత్స్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో గురువారం వరంగల్ ఉర్బు రంగసముద్రం చెరువులో వంద శాతం రాయితీపై చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదతో కలిసి మంత్రి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. చెరువులో చేప పిల్లలను వదిలిన అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ మత్స్యకారులకు ఉచితంగా చేప పిల్లల పంపిణీ వరకు అన్నారు. కార్పొరేటర్ల మరచుట్లు రవి, వి.తాకల అనిల్, మత్స్యశాఖ అధికారి నాగమణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రోడ్ల పనులు త్వరితగతిన పూర్తి

రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క

ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి: రానున్న కొద్ది కాలంలోనే జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాలకు రోడ్లు సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేస్తామని, ఆయా శాఖల అధికారులు మంజూరైన రోడ్ల పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ సీటి సరఫరా శాఖ, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనవతి సీతక్క అన్నారు. గురువారం ములుగు మండలంలోని జంగాలపల్లి క్రాస్ నుండి ఎరుకల వాడ వరకు రూ.80లక్షలతో నిర్మించిన రోడ్ల పనులను రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ సీటి సరఫరా శాఖ, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క, జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టివినో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పంచాయతీరాజ్, బడిపే, ఆర్.ఎం.డి కాలనీ ద్వారా దాదాపు రూ.140 కోట్లతో రోడ్ల పనులను చేపట్టడం జరుగుతుందని, 30 సంవత్సరాల గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజల కల నెరవేరేస్తున్నదని అన్నారు. ఆయా శాఖల అధికారులు చేపట్టిన రోడ్ల పనులను రెండు మూడు నెలల్లో పూర్తి చేసి విధంగా చొరవ చూపాలని, ఇటీవలనే రూ.33కోట్లతో జంగాలపల్లి నుండి అంకన్యగూడెం వరకు రోడ్ల పనులను శంకుస్థాపన చేశామని అన్నారు. ములుగు జిల్లా పర్యాటక ప్రదేశానికి ఎక్కడో పాటు యునెస్కో గుర్తింపు పొందిన రామప్ప, దేశంలోనే అతిపెద్ద గిరిజన జాతర సమృద్ధి సారలమ్మ లక్ష్మనర సరస్సు లాంటి ప్రాంతాలకు జాతీయ రహదారిలో చేపట్టబడుతున్నామని స్పష్టం చేశారు. అత్యవసర సమయంలో ప్రతి ఒక్కరికీ రోడ్లతో అవసరం ఉంటుందని దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని రోడ్ల సౌకర్యం ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు.ములుగు నియోజకవర్గానికి గతంలో 3వేల 500 వందల ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు కాగా నిరుపేదలకు అధిక మొత్తంలో ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని ఉద్దేశ్యంతో 5వేల ఇండ్లను మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని, రానున్న రోజుల్లో ములుగు జిల్లాను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తామని మం

### బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ



ములుగు మండలం మల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నూనేటి బలయ్య ఇటీవల మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి సీతక్క బాధిత కుటుంబాన్ని గురువారం సందర్శించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ మృతి కుటుంబానికి అందగా ఉంటానని భరోసా కల్పించారు. ఆమె వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా, ఖాకీ, మండల, గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

సిపిఐ హనుమకొండ జిల్లా సమితి డిమాండ్

ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ టౌన్ : హనుమకొండ స్వస్థానంపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఐకాయి నిధులు వెంటనే కేటాయించాలని సిపిఐ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. 31డివిజన్ స్వస్థానంపేటలో స్థానిక సమస్యలపై సిపిఐ హనుమకొండ జిల్లా సమితి బ్యాండ్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం హాస్పిటల్లో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందుతుందా, లేదా తెలుసుకుని హాస్పిటల్లో పనిచేస్తున్న టెక్నిషియన్ల కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సమస్యలు, హాస్పిటల్లో సరంబించిన పరికరాలు గాని, వైద్యం, మందులకు సంబంధించిన సరఫరా ఎలా జరుగుతుంది అనే అంశాలపై హాస్పిటల్ డాక్టర్ హౌస్, ఇతర సిబ్బందితో సర్వే నిర్వహించడం జరిగింది. గత 18 నెల నుండి హాస్పిటల్ కి సంబంధించిన నిధులు రావడం లేవని, కాస్ట్ సందర్భాల్లో విద్యుత్ బిల్లులు కట్టకపోవడంతో అధికారులు అంతే కంటే వేసి పరిస్థితి దాదాపు దుర్భరించినది, ఈ మధ్యకాలంలో ఆన్ లైన్ పర్మిట్ వల్ల పని జరిగింది ఎక్కువగా ఉందని, సిబ్బంది సరికదా లేరని, అదే విధంగా హాస్పిటల్ భవనానికి సంబంధించిన పై పెద్దలు ఊడి కింద పడుతున్నారని, ఇన్ని సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం కోసం ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని డాక్టర్ అనేక విషయాలు సిపిఐ బ్యాండ్ దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా వాయకులు ఎవరైనా సరే సిపిఐ, వేల్పుల సారంగపాణి, మాట్లాడుతూ స్వస్థానం



పేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో గత 18 నెలల నుండి ఐకాయి నిధులు వెంటనే కేటాయించాలని, అప్రోప్రియట్ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు ఐకాయి వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలని, హాస్పిటల్ కి సంబంధించిన భవనాన్ని మని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సభ్యులు ఇన్చార్జ్ సంపత్ రావు, డైరెక్ట్ వెల్సెర్ ఈజ్ వీరభద్రం, ప్రజా ప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తీజ్ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే జిఎస్సార్



ప్రజాపక్షం/రేగండ : కొత్తపల్లి గోం మండలంలోని వెంకటేశ్వర్ల పల్లి గ్రామంలో గురువారం లంబాణి తీజ్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ యొక్క వేడుకల్లో ముఖ్యఅతిథిగా భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల నత్యనారాయణ రావు పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, తీజ్ ఉత్సవాలను ప్రతి ఏటా ఊహాడి కుటుంబానికి చెందిన పెళ్ళికాని యువతులు ఉండే నిష్కర్త నెలకొనాలి అని యువతుల ద్వారా అందరికీ మర్యాదలను సమకాలిని, అవి మొలకెత్తిన తర్వాత యువతులు తమ తలపై పెట్టుకుని నాట్యం చేస్తూ ఆటపాటలతో ఈ ఉత్సవా

### సర్వే సమగ్రంగా జరగాలి : కలెక్టర్



ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: అర్బుల ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలు అందించే విధంగా ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఫ్యామిలీ హెల్త్ కార్డు సర్వే అన్ని వివరాలను సమాచారం చేస్తూ సమగ్రంగా నిర్వహించాలని జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ రిజాల్ బాషా షేక్ అధికారులకు ఆదేశించారు. గురువారం డిజిటల్ సర్వే ప్రారంభం కాగా జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ 24వ వార్డులో పాటు రఘునాథపల్లి మండలంలోని కన్నామపల్లి క్షేత్రస్థాయి సర్వేలో పాల్గొని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కుటుంబంలో ఉన్న వ్యక్తుల పేర్లు సరిగ్గా ఉండేలా, వయస్సు, కుటుంబ పెద్దలతో ఉన్న సంబంధం, ఆధార్ కార్డు, అదనం తదితరవి అన్ని సమాచారం చేయాలని. ప్రతి రోజు 50 కుటుంబా

### శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే నాయిని



ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ : ఓరుగల్లు ఇలవేల్పు దైవం శ్రీ భద్రకాళి అమ్మవారి దేవాలయంలో శ్రీ భద్రకాళి దేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలను గురువారం జిల్లా ప్రజలపై అమ్మవారి అనుగ్రహం ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రకాళి అమ్మవారి దేవాలయం ఈజ్ శేష భారతి, ప్రధాన అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.అలాగే హనుమకొండలోని ఓం శ్రీ హనుమద్గిరి వద్దాన్ని దేవస్థానంలో దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా గురువారం శ్రీ వద్దాన్ని అమ్మవారిని నాయిని నీలిమ రిజిస్ట్రార్ రెడ్డి దంపతులు సత్కరించే తరంగా దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను జ్యోతి ప్రజలను చేసి వేడుకలను ప్రారంభించారు. అంతకుముందు ఎమ్మెల్యే దంపతులు శేయో గణపతి, అమ్మవారి పాదాలను దర్శించుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే నాయిని మున్సిపల్ స్టాఫ్ లీడర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా నాయకులు కోటిల్ రెడ్డి, తోట వసన్, డివిజన్ అధ్యక్షులు సైదల్ శ్రీకాంత్, కుమార్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

### ప్రాణాలు కోల్పోయిన కూలీల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ టౌన్ : పిడుగుపాటుతో ప్రాణాలు కోల్పోయిన వ్యవసాయ కూలీల కుటుంబాలకు రూ.25 లక్షలు ఎక్స్ ట్రేమియా ఇచ్చి అన్ని విధాల ఆదుకోవాలని భారతీయ ఖేత మజ్దూర్ యూనియన్ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు తాలిపాముల వెంకట్రాములు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం ఉరుములు, మెరుపులు, వర్షం వీరుగులు వడవడంతో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ముగ్గురు మహిళలు మరణించడం అత్యంత బాధాకరమన్నారు. హనుమకొండ జిల్లా అత్యుత్తమ మండలం చౌఖట్ల గ్రామ వ్యవసాయ కూలీల పత్ని ఏదానికి కూలీ పని వెళ్లిన ఇటుకాల నిర్బుల, సోలెం రమా పిడుగులు పడి అక్కడికక్కడే మృతి చెందడం ఆ కుటుంబాలను శోకసంద్రంలో ముంచింది. కూలీ వెళ్లినా కుటుంబాలు గడవని దుస్థితిలో వారి కుటుంబాలకు కష్టం కలగవచ్చునని, ఈ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే నాయిని మున్సిపల్ స్టాఫ్ లీడర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా నాయకులు కోటిల్ రెడ్డి, తోట వసన్, డివిజన్ అధ్యక్షులు సైదల్ శ్రీకాంత్, కుమార్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

### ఉత్తర పోరులో ఖమ్మందే విజయం

ప్రజాపక్షం/వరంగల్ టౌన్ : హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ సహకారంతో వరంగల్ కేంద్రంగా జరుగుతున్న అందరి 19 అంతర్ జిల్లా పోటీల్లో పూర్వ బి విభాగం లో కరీంనగర్ జిల్లా ఆదిన మూడు మ్యాచ్ లో గెలిచి సెమీస్ చేరుగా ఉన్న మ్యాచ్ లో చివరి పరక నిజామాబాద్ జిల్లాపై సైదం అయినా కూడా అఖిల్ బంధికి ఫలితం తారుమరై గెలిచి సెమీ ఫైనల్ లో ఖమ్మం జిల్లా అడుగుపెట్టింది. మొదటి సెమీస్ నేడు మహబూబ్ నగర్, ఖమ్మం జిల్లా మధ్య జరుగుతుండగా, రెండో సెమీస్ కరీంనగర్, నల్గొండ జిల్లా మధ్య జరుగుతున్నదని వరంగల్ జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి చాగంటి శ్రీనివాస్

మీదియాకు తెలిపారు. అఖిల్ బంధి పరక పోరాడి ఒక్క వికెట్ తేడాతో గెలిచి సెమీస్ చేరిన ఖమ్మం కోమలి పల్లి క్రీడా మైదానం లో నిజామాబాద్, ఖమ్మం జిల్లా మధ్య జరిగిన కీలక మ్యాచ్ లో టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న నిజామాబాద్ జిల్లా నిర్ణీత 45 ఓవర్ల ఎదుర్కొని 207 పరుగులు భారీ స్కోరు చేసింది, నిజామాబాద్ జిల్లా ఓపెనర్ ప్రతాప 48 పరుగులు చెయ్యగా విక్రం రెడ్డి 98 బంతులు ఎదుర్కొని 11వేలరేలు, 11సెకన్ల సహాయంతో 137పరుగులతో నాల్గోనో నిలిచి 207భారీ పరుగులు విజయ లక్ష్యాన్ని ఖమ్మం జిల్లా ముందు ఉంచింది. ఖమ్మం బౌలర్ దువ్వ తేజ ఒక్కడే 4 వికెట్లతో ప్రత్యర్థి జిల్లాల కట్టడి చేసి బ్యాటింగ్లో 8వికెట్ లో వచ్చి 24పరుగులు పార్లెన్ షేష పరుగులు సాధించి జిల్లా గెలుపులో కీలక భూమిక పోషించారు.

208 పరుగుల లక్ష చేదనలో ఖమ్మం బ్యాట్స్ మెన్ డివీస్ 75 పరుగులు, రత్న అర్జున్ 45 పరుగులతో రాణించగా అఖిల్ బంధి పరక నిజామాబాద్ జిల్లా పైపోరాడి గెలిచి 1 వికెట్ తేడాతో గెలిచింది సెమీఫైనల్ చేరింది. 63 పరుగుల తేడాతో గెలిచిన కరీంనగర్, మొగిలిపల్లి క్రీడా మైదానంలో అదిలాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లా మధ్య జరిగిన మ్యాచ్ లో టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న కరీంనగర్ జిల్లా నిర్ణీత 50 ఓవర్ల కి గాను 46.3 ఓవర్ల ఎదుర్కొని 165 గేండ్ల ప్రస్తుత పరుగులు సాధించి అల్ అఫ్ షేక్ కాగా బ్యాట్స్ మెన్ విజ్ఞన్ 59 పరుగులతో రాణించగా 166పరుగుల లక్ష చేదనలో బరిలోకి దిగిన అదిలాబాద్ జిల్లా కేవలం 32.3 ఓవర్ల 102 పరుగులు చేసి అల్ కావడంతో 63 పరుగులతో ఓటమి చెంది సెమీస్ చేరలేక పోయింది.









